

В СПИСКЕ КАНДИДАТОВ НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ – ВОСЕМЬ ЧЕЛОВЕК

ЦИК России завершила процедуру регистрации кандидатов на должность Президента России.

На высший государственный пост претендуют восемь человек: лидер партии «Российский общенародный союз» Сергей Бабурин; директор «Совхоза имени Ленина» Павел Грудинин, выдвинутый КПРФ; Владимир Жириновский, который традиционно баллотируется от своей ЛДПР; действующий глава государства Владимир Путин, который идет на выборы как самовыдвиженец; телеведущая Ксения Собчак, выдвинутая партией «Гражданской инициатива»; председатель партии «Коммунисты России» Максим Сурайкин; бизнес-омбудсмен Борис Титов, ставший кандидатом от своей Партии роста; и один из основателей партии «Яблоко» Григорий Явлинский. Именно в таком, алфавитном порядке их фамилии будут расположены в бюллетене, который избиратели получат 18 марта.



«НАШИ ТЕРРИТОРИИ БОЛЬШЕ ЧЕМ СОСЕДИ»

Депутат Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Владимир Семенов провел рабочую встречу с главой Пыть-Яха Олегом Ковалевским.



На встрече рассматривалась общественно-политическая ситуация, обсуждались вопросы социально-экономического развития города. Стороны обменивались мнениями по поводу реализации среднесрочных перспективных планов.

Владимир Семенов – координатор Нефтеюганского межмуниципального координационного совета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – так прокомментировал итоги встречи: «Территорияльное положение Пыть-Яха уникально – со всех сторон город окружен другим муниципальным образованием. Поэтому даже «соседним» по отношению к Нефтеюганску и Нефтеюганскому району Пыть-Ях называть сложно. Наши территории больше чем соседи, мы живем одними радостями и решаем похожие проблемы. Только сообща, невзирая на формальную принадлежность к какой-либо территории или какой-либо отдельной ветви власти, можно решить те вопросы, которые поднимает жизнь и те задачи, которые ставят перед нами партия».

ЮГРА – В СПИСКЕ ЛИДЕРОВ

Югра вошла в первую десятку в рейтинге регионов по качеству жизни населения по итогам 2017 года. Список представило рейтинговое агентство РИА Рейтинг, оценив субъекты РФ по ряду ключевых социально-экономических показателей.

При расчете рейтинга проводился анализ 72 показателей, характеризующих основные аспекты качества жизни в регионе: уровень доходов населения; занятость населения и рынок труда; жилищные условия населения; безопасность проживания; демографическая ситуация; экологические и климатические условия; здоровье населения и уровень образования; обеспеченность объектами социальной инфраструктуры; уровень экономического развития; уровень развития малого бизнеса; освоенность территории и развитие транспортной инфраструктуры.

По материалам информационных агентств

ПРОГОЛОСУЕМ ЗА ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА!

Какая общественная территория будет включена в программу благоустройства – определит мнение большинства горожан

Самый зеленый, самый уютный, самый комфортный и самый лучший на Земле... Именно таким мечтают видеть Пыть-Ях его горячие патриоты, для которых наш не большой городок уже давно – не просто точка на карте России, а по-настоящему малая родина.

Бессспорно, таких людей среди пыть-яхцев – большинство. И как истинные патриоты они хотят жить в более красивом и благоустроенном Пыть-Яхе: окруженнном скверами и парками, в обрамлении зеленых насаждений и цветочных композиций, с современными детскими площадками...

И мнение людей при реализации стартовавшего в прошлом году проекта «Формирование комфортной городской среды» теперь становится фактором основополагающим. Пожелания горожан, их предложения и потребности будут служить своеобразной лакмусовой бумажкой при выборе будущих объектов bla-

гоустройства, в том числе и в текущем году.

Работа в этом направлении уже началась. Администрацией города были организованы мероприятия по приему заявок и предложений о том, какие общественные территории пытьяхцы хотели бы включить в программу реализации приоритет-



ного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018 год. Каждый житель города мог выразить свое мнение о том, какая территория больше всего нуждается в реконструкции или обновлении в пунктах приема предложений, заполнив опросную форму.

На прошлой неделе состоялась выемка предложений и заявок. Об итогах этого этапа нам рассказал **заведующий отделом жилищно-коммунального комплекса Яна Жукова**:

– После проведения необходимых мероприятий было собрано 179 анкет, в которых горожане высказали свои предложения о благоустройстве 9 об-

щественных территорий. Наибольшее количество предложений (60) поступило касательно сквера имени Сергея Есенина в третьем микрорайоне, еще 25 – парка «Сказка» в первом микрорайоне и 18 – аллеи ветеранов в пятом.

Именно эти три объекта будут включены в бюллетени для рейтингового голосования. Любой желающий сможет отдать свой голос за понравившийся объект благоустройства.

В настоящее время ведется работа над дизайн-проектами этих трех объектов. Они будут размещены на официальном сайте администрации Пыть-Яха и в нашей газете. Тот объект, который наберет наибольшее количество голосов пытьяхцев при процедуре голосования и будет включен в программу «Формирование комфортной городской среды» на 2018 год.

Земфира ГРИГОРЕНКО

ПОМНИМ И ЧТИМ

29 лет назад 15 февраля 1989 года закончился вывод ограниченного контингента советских войск из Афганистана. В современной России это День памяти всех воинов-интернационалистов, исполнявших служебный долг за пределами Родины. В Пыть-Яхе по этому случаю прошел традиционный митинг.

Митинг открыл **первый заместитель главы Пыть-Яха Александр Морозов**:

– Сегодняшний день установлен, чтобы напомнить ныне живущим об этих печальных событиях, чтобы вспомнить солдат и офице-

ров, не вернувшихся из Афганистана, Чечни. Всем им – вечная память! Мы гордимся вами! Низкий вам поклон.

– Нам, всем тем, кто был участником этих жестоких событий, еще долго снились лица наших друзей – сослуживцев, погибших при исполнении долга. Уже не слышны выстрелы и взрывы, но всякий раз воскресают в памяти образы этих мужественных ребят. Я хочу, чтобы мои ровесники помнили об их подвиге, чтобы рассказали о нем нынешним школьникам, – выступил **заместитель председателя го-**



родского отделения Российского союза ветеранов Афганистана «Побратимы» Евгений Тюменко.

– У каждого поколения есть своя память о войне. Но что роднит весь русский народ, так это умение сплотиться, объединить свои силы в борьбе с захватчиками, – об этом говорила **председатель Совета ветеранов Галина Бенке**.

Минутой молчания присутствующие почтили память всех тех советских ребят, кому не суждено было вернуться домой.

ПРИЕМ ГРАЖДАН – ПО ТЕЛЕФОНУ

В администрации Пыть-Яха ищут новые формы работы с населением. Так, 15 февраля впервые специалисты провели горячую телефонную линию, в ходе которой на вопросы горожан отвечали заместители главы города и начальник управления по жилищным вопросам.

Необходимость приема обращений граждан в таком формате подчеркнул **заведующий отделом по работе с обращениями граждан Антон Цурган**: «Данную горячую линию мы проводим по инициативе главы города для усовершенствования работы с обращениями граждан. К примеру, если гражданин не имеет возможности подойти в администрацию, поскольку находится в командировке или на выезде, он может позвонить на горячую линию и получить развернутую консультацию по своему вопросу. Я думаю, что такой формат станет актуальным и мы будем чередовать горячие линии с тематическими приемами».

В этот день пытьяхцы могли задать вопросы и получить компетентные ответы по трем телефонам: у начальника управления по жи-

лищенным вопросам Елены Скауновой, у заместителя главы города Алексея Золотых (он отвечал на вопросы, касающиеся социальной сферы). А вот самые актуальные и популярные вопросы – жилищно-коммунального комплекса – можно было обсудить с заместителем главы Станиславом Гусаровым.

«Горячая телефонная линия – это еще одна ступень, сближающая население и власть в решении общегородских проблем. Именно от взаимодействия этих двух сторон и зависит успешное развитие всех сфер жизни. Этот формат нужен для того, чтобы люди знали: представители администрации в любое время готовы ответить на вопросы, консультировать и делиться информацией, в том числе, когда рабочий день уже официально завершен», – пояснил **заместитель главы города Пыть-Яха Алексей Золотых**.

За два часа работы горячей линии звонки от жителей поступили по всем трем направлениям, больше всего обращений было зафиксировано в отделе по жилищным вопросам.

Отдел по связям с общественными организациями и СМИ